
ПРОТОКОЛ №_3_ 

наради з головними розпорядниками  коштів Фонтанської сільської ради 

 Одеського району Одеської області 

 

 

с. Крижанівка      16.05.2023 року 

приміщення адмінбудівлі      10.00    

  

        

Присутні головні розпорядники бюджетних коштів:  

В.о. начальника  управління культури, молоді і спорту   Тетяна ТРУСОВА 

Начальник управління капітального будівництва            Андрій САВЧЕНКО 

Головний бухгалтер управління капітального будівництва  Олег ЛАВРЕНКО  

Начальник управління освіти                                             Валентина ЖУЧЕНКО 

Головний бухгалтер   управління освіти                          Тетяна ПАЛІЙ 

Начальник відділу доходів, економічного аналізу, бухгалтерського обліку та фінансової 

звітності управління фінансів Наталія ПОСТАЛАКІНА 

 

запрошені: 

Перший заступник голови Фонтанської сільської ради Олена ЗАХАРЧЕНКО- 

НЕТУЖИЛОВА 

Завідувач сектору житлово-комунального сектору Фонтанської сільської ради Ганна 

КАРАБАДЖАК 

Спеціаліст І категорії   юридичного відділу                  Олексій МЕЛЬНИК 

Провідний спеціаліст юридичного відділу                    Олександр СОМОВ 

 

 

ПОРЯДОК  ДЕННИЙ : 

1. Щодо ефективного використання коштів бюджету розвитку територіальної громади 

у 2023 році. 

 

Доповідає : СИВАК Н., заступник начальника- начальник бюджетного відділу управління 

фінансів. 

Співдоповідачі: 

КАРАБАДЖАК Ганна -завідувач сектору житлово-комунального господарства 

Фонтанської сільської ради 

ТРУСОВА Тетяна -в.о. начальника  управління культури, молоді і спорту 

САВЧЕНКО Андрій -начальник управління капітального будівництва 

ЖУЧЕНКО Валентина -начальник управління освіти 

 

 

З першого питання порядку денного слухали:  

 

Сивак Н.,  яка довела до відома  що відповідно до ст.91 Бюджетного кодексу України 

видатки по бюджету розвитку  фінансуються в більшій частині за рахунок діючих місцевих 

програм. На сьогодні  в громаді затверджено 7 програм де переважно всі видатки це видатки 

розвитку . Станом на 01.05.2023 року видатки розвитку складають 119882.0тис. грн. у тому 

числі у розрізі головних розпорядників коштів : 

- Управління капітального будівництва – 57455.7 тис. грн.  

- Фонтанська сільська рада – 53454.3 тис. грн.  

- Управління освіти – 8242.1 тис. грн. 

- Управління культури – 335.9 тис. грн.  

- Управління фінансів – 394.0 тис. грн. 

 

з них бюджет розвитку складає 89387.4 тис. грн. 

у тому числі у розрізі головних розпорядників коштів : 



- Управління капітального будівництва – 57435.7 тис. грн. по 36 об’єктам 

- Фонтанська сільська рада – 23873.7 тис. грн. по 21 об’єкту 

- Управління освіти – 7922.1 тис. грн.  по 3 об’єктам 

- Управління культури – 335.9 тис. грн. по 2. об’єктам 

- Управління фінансів – 394.0 тис. грн. 

 

У розрізі цільових місцевих програм: 

 

 Комплексна Програма життєзабезпечення, модернізації, 

ремонту, енергоефективності, енергозбереження та благоустрою 

об’єктів житлово-комунального господарства Фонтанської  сільської  

територіальної громади Одеського району Одеської області на 2023-

2025 роки 

56989.3 

 Комплексна програма розвитку освіти Фонтанської сільської 

ради на 2022-2024 роки 

11508.1 

 Програма розвитку земельних відносин та охорони земель на 

території Фонтанської сільської ради Одеського району Одеської 

області на 2022-2025 роки 

200.0 

 Програма розвитку та фінансової підтримки Комунального 

некомерційного підприємства" Центр первинної медико-санітарної 

допомоги Фонтанської сільської ради Одеського району Одеської 

області на 2023-2025 роки" 

5972.5 

 Програма розвитку та фінансової підтримки комунального 

підприємства "Надія" Фонтанської сільської ради Одеського району 

Одеської області на 2023-2025 роки 

420.0 

 Програма соціального захисту та підтримки внутрішньо 

переміщених та /або євакуйованих осіб на території Фонтанської 

сільської територіальної громади на 2023-2025 роки 

800.0 

 Програма фінансової підтримки комунального підприємства 

“Муніципальна варта” Фонтанської сільської ради на 2023-2025 роки 

2059.7 

 Програма цивільного захисту техногенної та пожежної безпеки 

Фонтанської сільської територіальної громади Одеського району 

Одеської області на 2022-2025 роки 

11437.8 

 

Варто зазначити що станом на 01.05.2023 року, що касові видатки склали лише 

2198.3 тис. грн. або 2.3% від планових показників у тому числі у розрізі головних 

розпорядників коштів: 

 

- Управління капітального будівництва – 0 

- Фонтанська сільська рада – 432.9 тис. грн. або 1.4% 

- Управління освіти – 1547.9 тис. грн. або 18.8% 

- Управління культури – 217.5 тис. грн. або 64.8% 

 

Вирішили: взяти інформацію до уваги. 

 

САВЧЕНКО А. який довів що дійсно на управлінні капітального будівництва рахується 36 

об’єктів капітального та поточного ремонту, які на сьогоднішній день знаходяться на різних 

стадіях виконання. Так по 12 об’єктах уже укладено угоди на проведення робіт на загальну 

суму 12175.3 тис. грн., по 6 об’єктах необхідно внести зміни та скоригувати назви об’єктів 

що пов’язано з необхідністю врахування в роботі Постанови КМУ № 590 (пропозиції 

надано), по 2 об’єктам проходять тендерні процедури. Фактично основна маса об’єктів 

капітального та поточного ремонту рішенням сесії надано лише в кінці березня поточного 

року, тому активно включаємось до роботи. 

 

Вирішили: взяти інформацію до уваги. 

 



ТРУСОВА Т. яка повідомила що дійсно на управлінні культури, молоді та спорту 

знаходиться 3 об’єкти які передбачені по програмам: 

 соціального захисту та підтримки внутрішньо переміщених та /або евакуйованих 

осіб на території Фонтанської сільської територіальної громади на 2023-2025 роки, даною 

програмою передбачено 

 цивільного захисту техногенної та пожежної безпеки Фонтанської сільської 

територіальної громади Одеського району Одеської області на 2022-2025 роки 

 

На сьогоднішній день 

 капітальний ремонт підвального приміщення  КЗ " Фонтанський сільський будинок 

культури", який розташований за адресою : Одеська обл.,Одеський р-н,с. Фонтанка , вул. 

Центральна,46 – станом на звітну дату виготовлено проектно-кошторисну документацію, 

об’єкт передано на УКБ для проведення подальших робіт 

 придбання джерел резервного живлення – станом на сьогодні генератор придбано на 

поставлено на облік 

 придбання довгострокового обладнання для облаштування місць перебування ВПО- 

станом на звітну дату роботи з даного питання не розпочато 

 

Вирішили: взяти інформацію до уваги. 

 

ЖУЧЕНКО В. яка повідомила що  на управління освіти сьогодні знаходиться 3 об’єкти на 

різних стадіях роботи а саме : 

 

 Капітальний ремонт підвального приміщення (тир) для подальшої експлуатації як 

"найпростіше укриття"(споруд цивільного захисту), Фонтанське НВК" Загальноосвітня 

школа І-ІІІ ст.гімназія".Од.р.Од.обл.Фонт.в.Центр.55 – об’єкт знаходиться на заключній 

фазі робіт, для повного розрахунку надано пропозиції на сесію про перерозподіл коштів 

 «Капітальний ремонт підвального приміщення для подальшої експлуатації як 

«найпростіше укриття», розташованого в будівлі Олександрівського закладу загальної 

середньої освіти» за адресом: Одеський район, Одеська область, с. Олександрівка, вул. 

Одеська, 2 – роботи розпочато 

 Заходи із захисту приміщень бюджетних установ – монтаж системи протипожежної 

безпеки по об’єкту Фонтанського НВК «ЗОШ I-III ступенів – гімназія» Фонтанської 

сільської ради Одеського району Одеської області за адресом : 67571, Одеська область, 

Одеський район, с. Фонтанка, вул. Центральна, 55 (встановлення системи пожежної 

сигналізації, системи керування евакуюванням, системи локального пожежогасіння 

кухонного обладнання, системи сигналізації до вибухонебезпечних концентрацій паливних 

газів, системи блискавкозахисту, пусконалагоджувальні роботи)» - роботи завершуються , 

очікуються акти виконаних робіт на загальну суму. 

 

Вирішили: взяти інформацію до уваги. 

 

КАРАБАДЖАК Г. яка повідомила що сектором житлово-комунального господарства 

Фонтанської сільської ради спільно з іншими відділами Фонтанської сільської ради 

проводяться роботи, направлені на забезпечення належних умов проживання жителів 

громади в умовах воєнного стану. Станом на звітну дату стан робіт залежить від багатьох 

чинників у тому числі необхідно врахувати, що рішеннями сесії в кінці березня доведена 

основна маса об’єктів – загальна сума бюджету розвитку 30681,9 тис. грн. по 21 об’єкту: 

 будівництво амбулаторії с. Олександрівка Одеського району Одеської області – 

винесено пропозиції на чергову сесію для перерозподілу коштів та необхідності обладнання 

укриттів в дошкільних та середніх навчальних закладах освіти громади – 15229.4 тис. грн. 

 проведення НГО та інвентаризація землі – 10 об’єктів на загальну суму 5570.0 тис. 

грн. – на сьогоднішній день роботи проводяться, угоди укладаються та проходять 

процедуру узгодження  

 по всім іншим об’єктам роботу розпочато частково. 

 



Вирішили: взяти інформацію до уваги. 

 

 

ПОСТАЛАКІНУ Н.- яка повідомила, що станом на звітну дату із загальної суми 394.0 тис. 

грн. 300.0 тис. грн. це трансферти, які на сьогодні не передано у зв’язку з відсутністю 

наданих рахунків для перерахування коштів. 94.0 тис. грн. –це придбання комп’ютерної 

техніки для управління фінансів, кошти будуть використані найближчим часом. 

 

Вирішили: взяти інформацію до уваги. 

 

 

ЗАХАРЧЕНКО-НЕТУЖИЛОВА О. – яка довела до відома всіх присутніх необхідність 

врахування рівня інфляції, та зазначила що несвоєчасно розпочаті роботи в перспективі 

призводять до подорожчання . Також необхідно врахувати, що жителі громади очікують , 

не зважаючи на воєнний стан , отримання якісних послуг. 

 

Вирішили: взяти інформацію до уваги. 

 

 

 За результатами наради вирішили: 

 

1. Доручити головним розпорядників коштів в найкоротші терміни забезпечити: 

 

а) обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі, розміру 

бюджетного призначення, очікуваної вартості предмета закупівлі; 

б) оприлюднення обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета 

закупівлі, розміру бюджетного призначення, очікуваної вартості предмета закупівлі 

шляхом розміщення на власному веб-сайті (або на офіційному веб-сайті головного 

розпорядника бюджетних коштів, суб’єкта управління об’єктами державної власності, що 

здійснює функції з управління суб’єктом господарювання державного сектору економіки) 

протягом п’яти робочих днів з дня оприлюднення оголошення про проведення 

конкурентної процедури закупівель або повідомлення про намір укласти договір про 

закупівлю за результатами переговорної процедури закупівель. 

в) управління бюджетними коштами в межах встановлених бюджетних повноважень із 

забезпеченням ефективного та раціонального використання бюджетних коштів, належної 

організації та координації роботи розпорядників бюджетних коштів нижчого рівня та 

одержувачів бюджетних коштів. 

г) активізацію роботу в частині оголошення тендерів, укладання угод по всім об’єктам 

бюджету розвитку та здійснювати контроль за строками виконання робіт та якістю наданих 

послуг. 

 

 

 

 

Заступник начальника- начальник  

бюджетного відділу управління фінансів                                                Наталія СИВАК 

 

 

 

 

 

 

Протокол вела                                      Раїса СЛАБЕНКО 


